



INSTITUTO
FEDERAL
Paraíba
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA

RETIFICAÇÃO DE CRONOGRAMA

EDITAL DG Nº 14, DE 27 DE AGOSTO DE 2024.

Onde lê-se:

2 DO CRONOGRAMA

EVENTO	DATA / PERÍODO
Inscrições	28/08-01/09
Período de seleção	02-06/09
Resultado Preliminar	06/09
Interposição de Recursos	09/09
Resultado Final da Avaliação	10/09

Leia-se:

2 DO CRONOGRAMA

EVENTO	DATA / PERÍODO
Inscrições	28/08-01/09
Período de seleção	02-06/09
Resultado Preliminar	09/09
Interposição de Recursos	09/09
Resultado Final da Avaliação	10/09

Monteiro, 09 de setembro de 2024.

Abimael de Oliveira Silva
Diretor-Geral